ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу студентки группы DO-Б18В ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева КУСТОВОЙ МАРИИ КОНСТАНТИНОВНЫ

на тему «Индивидуальный образовательный маршрут как средство профессиональной ориентации обучающихся инженерно-технологических классов»

Достижение целей, обозначенных в Концепции технологического развития Российской Федерации до 2030 года, невозможно без использования новых подходов к целенаправленной профориентационной работы организации co школьниками, повышению мотивации выпускников общеобразовательных организаций на выбор инженерных специальностей. Эта задача может быть решена как посредством отбора содержания образования, так и выбором используемых технологий организации профориентационной работы, учитывающих индивидуальные особенности обучающихся и способствующих привлечению к активному поиску и осознанному выбору путей самореализации. Это обстоятельство привело к выбору исследования.

Целью работы М.К. Кустовой является разработка и апробация методического обеспечения профессиональной ориентации обучающихся инженерных классов с использованием индивидуального образовательного маршрута.

В ходе работы над темой исследования Марией Константиновной был проведен анализ психолого-педагогической и методической литературы, определено место профессиональной ориентации школьников современном образовательном процессе, выявлены возможности ее организации с учетом образовательных трендов.

На основе проведенного анализа и собственного опыта автором были разработаны и апробированы методические рекомендации по организации профориентационной работы с использованием элементов геймификации. Однако событийный ряд, направленный на профессиональную ориентацию обучающихся инженернотехнологических классов, не представлен в законченном виде. Кроме того, представленное в работе образовательное событие не согласуются в полной мере с форматом индивидуального образовательного маршрута, выбранного в качестве средства профессиональной ориентации школьников.

Несмотря на некоторые погрешности, М.К. Кустова проделала довольно большую работу, подобрала интересный материал, проявила инициативу в решении поставленных задач.

Работа М.К. Кустовой, на наш взгляд, удовлетворяет всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам в КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель к.ф.-м.н., доцент кафедры математики и МОМ

Я. Баз «Науки» В.П. Аста в СС «Наститут математики и информатики и информатики » имплатики в полько в

А.В. Багачук